

## 市城市管理局

# 认真贯彻条例促文明

□见习记者 党梦琦

连日来,市城市管理局积极贯彻落实《漯河市文明行为促进条例》,定人、定责、定岗,全员出动,积极引导各种不文明行为。8月18日,记者对此进行了采访。

当天下午4点半,市区交通北路与海河路交叉口附近,一辆汽车停放在交通北路东半幅中间,给过往车辆带来很大不便。市城市管理局综合执法支队队员到达现场后,将车辆拖离。

市区黄河西路与祁山路交叉口附近一小区,大门口通道一侧停放着两

辆车,剩余路面仅容一辆小型汽车通行。“这里是消防通道,车停放在这里有很大安全隐患。”随后,执法人员对车主进行了处罚。

“平时的工作中,我们始终规范执法行为,坚持文明执法。对违反《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定的乱停乱放行为进行贴条、拖车处理,这也是在践行《漯河市文明行为促进条例》。”队员丁乃人说,“下一步,我们将对违停行为保持高压态势,确保道路畅通有序。”

据了解,市城市管理局以城市路网精细化管理为抓手,将市区所有道路统一划分为3个片区、18个网格和

146条基础道路,并指定一、二、三级网格长和监督员。向市民发放《漯河市文明行为促进条例》宣传彩页,积极引导各种不文明行为。组建路网临时党支部,把参与路网精细化管理的综合执法、市政、环卫、园林、路灯5个部门的党员拧成一股绳,凝聚精细化管理工作强大合力,全力服务于条例贯彻落实。认真对照条例标准,逐条逐项认真梳理,发现问题及时处理。

下一步,市城市管理局将持续提升城市管理精细化管理水平,深入推进路网精细化管理工作,让城市“无街不美景、无处不文明”。

## 市环境卫生服务中心:线上线下齐宣传

□本报记者 姚晓晓

8月19日下午,记者跟随市创文办工作人员走访了解市环境卫生服务中心践行《漯河市文明行为促进条例》情况。

当天下午4点,记者在市环境卫生服务中心负责管理的户外劳动者爱心驿站海河路站看到,室内配备了空调、桌椅、饮水机、微波炉、书柜、雨具、医药箱等用品。

几名刚从路段回来的环卫工人正在这里取水。“这个驿站很实用。现

在天气热,出门带一杯水根本不够,忙完可以来这儿取水、歇歇脚,感觉很温馨。”在附近打扫卫生的环卫工人王绍卿说。

根据条例第二十三条规定,应当鼓励和支持为环卫工人等提供食品、饮用水、饭菜加热、避暑避雨等服务。该驿站全年无休,每天早上8点到晚上6点,所有户外劳动者都可以来这里休息。

当天下午5点半,文化路南段螺湾小镇小区,市环境卫生服务中心工作人员正在向业主分发条例和《文明

养犬倡议书》,并为他们详细讲解。

“我们不仅利用单位微信公众号等线上平台及时宣传条例内容,线下我们还到分包的‘三无’楼院入户发放条例宣传页、宣传册等,并到客流量大的地方为市民讲解文明行为标准和规范。”市环境卫生服务中心副主任王永健告诉记者。

同时,他们还结合单位工作实际,到学校和社区发放垃圾分类宣传页,倡导市民按照规定分拣分类生活垃圾,减少乱扔、混投和乱堆乱放垃圾现象,提升市民文明素质。



→连日高温天气,不少市民选择到游泳馆避暑。8月18日上午,郾城区卫生计生监督所开展专项行动,对辖区内游泳馆和带有游泳馆的健身房进行突击检查,并委托第三方检测公司对游泳池进行水质采样,保障市民游泳安全。

本报记者 杨光 摄



←8月18日,龙塔街道金牛社区组织志愿者,在钟楼广场附近对乱停乱放的非机动车进行整理。

本报记者 王培 摄



## 我是创文啄木鸟



康桥昌建璟云府附近,垃圾被扔进绿化带。



丁湾桥两侧河堤,垃圾箱破旧,垃圾清运不及时。



辽河路东段农行家属院西区内,有人私装地锁。



黄山路与岷江路交叉口,树倒路上。



金地紫薇花园小区,建筑垃圾乱堆乱放。



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。